

RETIFICAÇÃO

Retificar na Portaria nº 171/PRES, de 05 de fevereiro de 2010, publicada na Separata do Boletim de Serviço nº 03, de 05 de fevereiro de 2010, onde se lê:

AER Altamira/PA (194013)	Coordenação Regional de Marabá/PA (194011)	Belém/PA
--------------------------	--	----------

Leia-se:

AER Altamira/PA (194013)	Coordenação Regional de Belém/PA (194010)	Belém/PA
--------------------------	---	----------

MÁRCIO AUGUSTO FREITAS DE MEIRA
Presidente

Separata do Boletim de Serviço da FUNAI	Brasília	Ano XXIII	Nº 03	Fevereiro - 2010
---	----------	-----------	-------	------------------